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ЗРАЗОК

А. Безпечне поводження та ідентифікація вибухонебезпечних предметів
А1. Здатність застосовувати нормативно-правові та технічні документи під час
виконання завдань із розмінування
А2. Здатність безпечно поводитися з вибуховими матеріалами
А3. Здатність безпечно поводитися з інженерними боєприпасами та ідентифікувати їх
А4. Здатність безпечно поводитися з ручними гранатами та ідентифікувати їх
А5. Здатність безпечно поводитися з артилерійськими, мінометними та реактивними
боєприпасами та ідентифікувати їх
А6. Здатність безпечно поводитися з боєприпасами до засобів ближнього бою та
ідентифікувати їх
А7. Здатність безпечно поводитися з авіаційними боєприпасами та ідентифікувати їх
А8. Здатність безпечно поводитися з ракетами та ідентифікувати їх
А9. Здатність безпечно поводитися з мінами-пастками і засобами їх підриву та
ідентифікувати їх
А10. Здатність безпечно поводитися з протитанковими керованими ракетами та
ідентифікувати їх
А11. Здатність безпечно поводитися з некерованими авіаційними ракетами та
ідентифікувати їх
А12. Здатність безпечно поводитися з морськими боєприпасами та ідентифікувати їх
А13. Здатність безпечно поводитися з касетними боєприпасами та ідентифікувати їх
А14. Здатність безпечно поводитися із саморобними вибуховими пристроями та
ідентифікувати їх
А15. Здатність безпечно поводитися з хімічними боєприпасами та ідентифікувати їх
А16. Здатність безпечно поводитися зі спеціальними інженерними мінами і засобами їх
підриву та ідентифікувати їх
А17. Здатність використовувати засоби індивідуального захисту сапера

Б. Надання домедичної та психологічної допомоги
Б1. Здатність надати домедичну допомогу потерпілим
Б2. Здатність провести евакуацію потерпілого до польового медичного пункту
(медичного закладу)
Б3. Здатність надавати екстрену психологічну допомогу
В. Нетехнічне обстеження території
В1. Здатність зібрати та проаналізувати інформацію про небезпечну територію
Г. Технічне обстеження території
Г1. Здатність зібрати та проаналізувати інформацію про небезпечну територію
Ґ. Маркування території
Ґ1. Здатність провести маркування вибухонебезпечних предметів
Ґ2. Здатність провести маркування безпечних шляхів та інших елементів робочого
майданчика
Д. Виявлення вибухонебезпечних предметів
Д1. Здатність використовувати засоби пошуку вибухонебезпечних предметів
Д2. Здатність виявити вибухонебезпечний предмет
Д3. Здатність використовувати засоби розмінування
Є. Знищення вибухонебезпечних предметів
Є1. Здатність безпечно знищити інженерні боєприпаси
Є2. Здатність знищити ручні гранати
Є3. Здатність безпечно знищити артилерійські, мінометні та реактивні боєприпаси
Є4. Здатність безпечно знищити боєприпаси до засобів ближнього бою
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